1 вариант                                                                   2 вариант

1.разложите на множители способом вынесения общего множителя 

4х+4у

xу-х2у

2z6y4-6z4y2+8z2y
5х+5а

a2у-ау2
7ху4+14х2у3-28х3у5
2.разложите на множители способом группировки:

11+44х-х2-4х3
13а-13в+15а2-15ав

12в-12х+в2-вх

16х-16у+17х2-17ху

3.раложите на множители:

а2-9а+20

с2-5с+6

4.найдите значение выражения

х+у+х2+ху при х=-2,у=34

2ав-4в+4а2-8а приа=0,1,в=1

Вариант 3                                                                      вариант4

1.разложите на множители способом вынесения общего множителя 

3а-3в

c2р-ср2
5а4в4-25а3в5+125а2в3
9к-9с

m3x+m2x2
3х3у3+33х4у3-27х3у4
2.разложите на множители способом группировки:

4mn-2m+6n-3

18t-18c+7t2-7tc

kx+6k-5x-30

25z-25b+4z2-4zb
                                            3.раложите на множители:

b2+3b+2

             c2-7c-8

4.найдите значение выражения

ab+2a+2b+4 при а=3 в=4

2с+св+2в+4 при а=2 в=1,2
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